
Dan Jørgensen,  

 

Ejer af el-bil første mdr., vi købte el bil for nu skulle der tænkes på børn og børnebørn /fremtiden og vores 

klima.men jeg må indrømme vi halter i vores system, vi tilmeldte os EON KUNNE have været en anden 

udbyder men 4 gange på den første mdr. har der været problemer med at lade bilen 3 gange på 

motorvejen hurtig lader himmerland ø 3 gange og 1 gang i aalborg p hus østre havnegade med 4 lade 

udtag, 2 stk. optaget med ladevogne og 2 stk der virker men man have blokeret dem så man ikke kunne 

bruge dem og EON KUNNE da IKKE svare på dette, det virker bare ikke så derfor tænker jeg på at købe bare 

en ladestation hjemtil privaten men men nu skal i høre hvor smart vores system er. for det første ringer jeg 

til el selskab for at høre på rabat til ladning om natten der må være lidt at hente nej du kan tilkøbe en 

klimaaftale og betale 4 øre mere pr. kwh. okay det var ikke tiltalende,hvis jeg køber en lader privat kan jeg 

ikke få tilskud på strøm og da vi ikke har har solceller til opladning ja så skal den almindelige lønslave betale 

ved kasse 1, andre der bare lejer en lader igennem et firma/udbyder får fra 1,05 til  2,28 øre i rabat på den 

strøm de lader med til bilen og så er man bundet med en kontrakt til denne udbyder, disse udbyder skal 

man så betale en opsætning pris for ladestander og installation som er dobbelt så høj som man selv kan få 

det lavet til og derefter skal du så betale fra 75,- til 700,- om mdr. på en abonnementaftale. jeg tror man vil 

have en større fremtid med el biler hvis man nu lavede nogen løsninger på markedet som var ens for alle, 

det er jo ikke bare at købe en elbil der følger mange udgifter med efterfølgende med ladestationer mv. og 

intet regelsæt for hvem og hvorfor der kan tilbage betales penge for opladet strøm, har dette en fremtid 

for en almindelig lønmodtager jeg er da i tvivl over dette, er det en fremtid for os som bor 30 km fra en 

storby hvor det offentlige heller ikke virker hvis vi snakker om at være klimabevidst. Håber i forstår 

skrivelsen jeg have blot forventet mere af vores samfund af at overgå til at være grøn og mere 

klimabevidst, desværre er jeg blevet klogere på at vi ikke var så langt endnu. billeder er kun for vise hvor 

hovedet sidder på folk engang imellem. 

Mvh 

Claus Elvstrøm Christiansen 
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